

**Звіт про діяльність комунальної установи «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області»
за 2019 рік**

Для своєчасного виявлення дітей з особливими освітніми потребами, визначення їх подальшого освітнього шляху, успішної інтеграції в освітнє середовище рішенням сесії міської ради №1 від 03.04.2018 року створено комунальну установу «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області». Наразі відповідно до заяв та необхідного пакету документів від батьків проведено 112 комплексних психолого-педагогічних досліджень розвитку дитини з використанням міжнародних методик. Корекційно-розвивальні послуги логопеда, практичного психолога, дефектолога отримують 30 дітей з особливими освітніми потребами. На черзі за отриманням корекційно-розвиткових послуг 20 дітей. Центр укомплектований кадрами, послуги надають 2 дефектолога, 2 практичного психолога, вчитель-логопед. Відкрита ще одна вакансія вчителя-логопеда, вчителя-реабілітолога. А також у штаті є медична сестра, бухгалтер та прибиральник приміщень. Проведено 345 консультацій для батьків дітей, які мають особливі освітні потреби, 46 консультацій з наданням методичної допомоги педагогам. Педагогічні працівники МІРЦ є активними учасниками команд психолого-педагогічного супроводу дітей, надають рекомендації щодо створення та моніторингу Індивідуальних програм розвитку кожної дитини. Відповідно до річного плану роботи КУ «Баштанський міський інклюзивноресурсний центр» директором та спеціалістами проведено 5 виїзних засідань на базі освітніх закладів ОТГ та району, з метою надання методичної допомоги та вивчення особливих освітніх потреб дітей. 12 вересня 2019 фахівці центру відвідали Миколаївський психологічно-реабілітаційний центр для проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дітей сиріт та дитини позбавленої батьківського піклування. Фахівці Центру безперервно вдосконалюють свою професійну компетентність та є постійними учасниками інформаційно-просвітницьких заходів: конференцій, тренінгів, семінарів, майстер-класів щодо ефективного впровадження інклюзії в освітній процес за участі фахівців обласного ресурсного центру, наукового дослідно-практичного центру мережі інклюзивних інтерактивних осередків Чорноморського національного університету ім. П.Могили.

- 29.05.2019-24.06.2019 директор центру Заворотнюк А.В. та практичний психолог Лагерь Ю.В. пройшли навчання та стали сертифікованими фахівцями по використанню сучасних міжнародних

методик оцінки розвитку дитини Wisc-IV, Leiter-3, Conners-3, PEP-3 та Casd (м. Миколаїв).

- 15-18 квітня 2019 директор центру Антоніна Заворотнюк взяла участь у чесько-українському проєкті «Впровадження процесів інклюзії в освітнє середовище» м. Одеса.

- 17 травня 2019 проведено районний кейс-семінар «Психологопедагогічний супровід інклюзивного навчання» для працівників соціально-психологічної служби.

- 17-19 травня 2019 вчитель-дефектолог Дубогрій О.І. та вчитель-логопед Василенко О.О. пройшли курс підвищення кваліфікації фахівців МІРЦ «Робота фахівця МІРЦ у напрямі корекції когнітивного та мовленнєвого розвитку дітей» при Миколаївському інституті післядипломної педагогічної освіти.

- 18-19 травня 2019 практичний психолог МІРЦ Лагерь Ю.В. взяла участь у I Науково-практичній конференції «Ідентичність психологів та психотерапевтів» м. Миколаїв.

- 21 травня 2019 підвищення кваліфікації фахівців МІРЦ (логопед, дефектолог) «Підвищення ефективності корекційно-розвиткової роботи з дітьми з ООП через застосування інтерактивного обладнання. Технології використання» на базі Наукового дослідно-практичного центру з питань інклюзії та реабілітації Чорноморського національного університету ім. Петра Могили.

- 06-07 червня 2019 директор центру Заворотнюк А. В. та вчитель-логопед Василенко О.О. взяли участь у XIII Міжнародній науковій конференції «Виклики становлення інклюзивної освіти в Україні в контексті європейських цінностей».

- 29 серпня 2019 директор центру взяла участь у серпневій конференції педагогічних працівників ОТГ.

- 05 вересня 2019 проведено нараду для заступників директорів та асистентів вчителів з питання організації роботи команди психологопедагогічного супроводу дітей з ООП» та районний семінар для вихователів ЗДО «Організація роботи команди супроводу дітей з ООП».

- 23 вересня 2019 року на базі ЗДО 6 «Ягідка» проведено тренінг для адміністрації та педагогічних працівників закладів дошкільної освіти «Інклюзивний простір. Практичні кроки».

- 30 вересня 2019 року – участь фахівців центру у засіданні команди психолого-педагогічного супроводу в ЗДО «Дюймовочка».

- 1 жовтня 2019 року - участь фахівців центру у засіданні команди психолого-педагогічного супроводу в ЗДО «Ягідка».

- 16 жовтня 2019 року – участь фахівців центру у засіданні команди психолого-педагогічного супроводу та розробленні Індивідуальної програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами Пісківської філії І-ІІ ст. Баштанського ОЗ ЗСО І-ІІІ ст. №1.

- 22 жовтня 2019 року - ЗДО участь фахівців центру у засіданні команди психолого-педагогічного супроводу та розробленні Індивідуальної програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами в ЗДО «Чебурашка».

- 15-17 листопада – фахівці центру пройшли навчання щодо роботи з дітьми з особливими потребами в умовах Нової української школи.

- 02 грудня 2019 року участь директора центру Заворотнюк А.В. у прямому ефірі на UA: Миколаїв щодо діяльності центру. Систематично проводяться зустрічі з батьківською громадськістю: 08.05.2019 проведено батьківські збори «На шляху до інклюзії» для батьків, які вже обрали, або планують навчання дитини за інклюзивною формою; 15.05. 2019 виступ директора МІРЦ на загальних батьківських зборах у ЗДО «Віночок» щодо роз'яснення мети та завдань інклюзивно-ресурсного центру. На постійній основі проводяться засідання Батьківського університету «Про важливе для мам і тата», надаються консультації та рекомендації щодо розвитку дітей з особливими освітніми потребами.

Для діяльності центру надано приміщення площею 439,7 м² за адресою 1-го Травня, 14. Дане приміщення потребує капітального ремонту. У 2019 році було виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт приміщення установи ТОВ «БТК «ГРАНІТ ПЛЮС» (69900грн). У 2019 році отримано фінансування проекту «Капітальний ремонт приміщення комунальної установи «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області» за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у сімі 368,0 тис. грн з співфінансуванням проекту з місцевого бюджету 211, 515 тис. грн. (період реалізації проекту - 3 роки). Відповідно до чинного законодавства було проведено допорогові закупівлі. Переможець ФОП «Гусєв О.А.» (укладено договір від 08.08.2019 року №7). Відповідно до робочого проекту у 2019 році виконані такі роботи: - встановлені міжкімнатні перегородки; - влаштування внутрішнього водопроводу та каналізації; - облаштовано туалетну кімнату (встановлені бойлер та унітази, умивальники, сушарки для рук); - замінено 25 вікон та 6 дверей; - укладена проводка, встановлені

вимикачі та розетки. Всі роботи завершені, кошти субвенції та місцевого бюджету використані в повному обсязі.

Місцевий бюджет ОТГ: План на 2019 рік – 376600грн Використано за січень – грудень 356739,48грн. Залишок – 19860,52грн (із заробітної плати та нарахування).

Районний бюджет: План на 2019 рік – 97760грн Всі кошти використані.

Освітня субвенція: План на 2019 рік – 1040758грн

Використано за січень – грудень 763612,80грн. Залишок на кінець 2019 року по освітній субвенції становить приблизно 277145,20грн.

Капітальні видатки: План на 2019 рік – 579515грн. Всі планові призначення використано. В тому числі субвенція – 368000грн та з місцевого бюджету – 211515грн. Проектно-кошторисна документація – 69900грн. Капітальний ремонт – 455597грн (I договір з ФОП А. Гусєвим): заміна вікон, установка міжкімнатних перегородок, установка водопроводу та каналізації, електромонтажні роботи. Технагляд = 9426грн. Капітальний ремонт – 43892грн (II договір): установка натяжної стелі. Технагляд = 700грн.

Директор

Антоніна ЗАВОРОТНІЮК